

## 见证

### 研究证明

## 九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床医学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



图:2022年7月10日,纽约部分法轮功学员千人齐聚美国曼哈顿华埠,举行盛大游行,庆祝四亿中国人退出中共党团队。法轮功也称法轮大法,是佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,全世界唯有中共统治下的大陆残酷迫害法轮功信仰者。

## 安徽省阜阳市周东翠家被五次骚扰，家人惊恐

【明慧网】周东翠是安徽省阜阳市法轮功学员,今年77岁,家住文峰派出所辖区。从2022年下半年以来(二十大前后),周东翠被文峰派出所及颍州公安分局员对她家进行了5次非法搜查(其中一次因家中无人,没得逞)。

第一次大概是2022年8月4日(日期不太确定)文峰派出所及颍州公安分局一伙6人,非法闯入她家拍照,同时对她家进行大搜查,企图把周东翠的手机、乘车卡、超市购物卡、人民币、大法书、真相资料、年画劫走等。在她家人的追要下归还了手机、乘车卡、超市购物卡,其余都没归还,又把周东翠绑架到颍州公安分局进行审讯后拘留了10天。

第二次是2023年2至3月不到一个月,对她家进行4次搜查(其中一次她家没人)。2月18日文峰派出所所长宫标一行三人,带着照像机又到她家,逼着周东翠和他们照像,周不配合。他们说配合是不是,在没有搜查证,什么手

续都没有的情况下,立即对她家进行搜索。第二天即2月19日颍州公安分局三人,又带着照像机对她家进行拍照,拿着补来的搜查证,逼她家人签字按手印,后又把周东翠绑架到文峰派出所审讯,逼她签字,不签不给人,逼她家人,逼周东翠签字,周东翠就是不签。

2月底,周东翠不在家,家里就周东翠丈夫一人,宫标又带4人,进她家,就把她丈夫让两人控制着,其他人又仔细对周家进行搜索。第二天又把周东翠绑架到派出所由一个(别人叫他)王震的进行审问,还是逼周东翠签字,周东翠还是不签,他们说:你这个老太太,太顽固。3月6日又把周绑架到颍州公安分局进行审讯,并告诉她罚款处罚,还威胁说:不配合加重处罚。把她家搞得鸡犬不宁。

目前,周东翠的丈夫血压升高,心脏病发作,心跳只有40来次。家人都在恐惧中生活,苦不堪言。多次非法骚扰周东翠的参与人员约有30余人。◇

# 参与迫害法轮功 安徽省又有十五名中共官员遭恶报（四）

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）自二零二一年二月底中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查二十年”、“倒查三十年”。安徽省今年就有诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员相继被查落马自一九九九年七月开始至今二十四年，这些官员是中共邪党上指下派、无处不在的迫害法轮功学员的主要推手，对当地法轮功学员的被绑架、非法关押、刑讯逼供、构陷黑材料、非法监禁、施酷刑等，负有不可推卸的罪责，犯下了迫害佛法修炼者的重罪。迫害佛法修炼者的罪业，既逃不过人间的法律制裁，更逃不过天谴。苍天有眼，不会放过任何一个恶人和恶事。

下面是近两年发生在安徽省的各级中共邪党党委书记、政法委书记，市（县）长或邪党书记、公安局长、检察院检察长、法院院长等被查落马和他们参与迫害善良的法轮功学员的部份事实。

## 九、淮南市原副市长汤传信被逮捕

二零二一年十一月二十六日报道，淮南市原副市长汤传信被逮捕。

汤传信，男，汉族，一九六六年十月出生，安徽枞阳人。主要履历：二零一一年一月至二零一三年六月，任长丰县委副书记、县政府县长；二零一三年六月至二零一七年一月，任肥西县委书记；二零一七年一月至二零二一年四月，任淮南市政府副市长。

在汤传信主政安徽肥西县委书记期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：王大年、王月娥、李菊芳、王先文等人。

◎合肥市肥西县 610 于二零一五年十二月，到上派镇法轮功学员王大年（男，六十多岁）家骚扰，恐吓王大年的儿女，威胁不准王大年的孙子上大学和当兵，挑起家庭



矛盾。

◎安徽省合肥市肥西县上派镇法轮功学员王月娥（女，六十多岁，家住肥西县铁四局）于二零一四年四月在肥西县讲真相时遭举报，后被绑架到合肥市螺丝岗看守所。

◎安徽省合肥市肥西县上派镇法轮功学员李菊芳（女，七十多岁）和另一名李姓法轮功学员（女，七十多岁）于二零一六年四月十四日被肥西县 610 绑架，李菊芳被关进合肥市精神病院迫害，另一名李姓法轮功学员下落不明。

汤传信作为安徽肥西县委书记，在其任职期间对上述迫害事件负有不可推卸的责任。

## 十、马鞍山市委原常委、秘书长何志中被双开

二零二一年十一月二十一日报道，马鞍山市委原常委、秘书长何志中被双开。何志中，男，汉族，一九六五年八月出生，安徽怀远人。主要履历：二零零五年一月任灵璧县委副书记、县长；二零一八年七月至二零二一年四月，任马鞍山市委常委、秘书长。

在何志中主政安徽宿州市政府秘书长与马鞍山市委常委、秘书长期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：李朝东、刘玉凤、蒋静、李阿丽、王素侠、李正义、李效平、郑伟元、尚勤等人。

◎安徽宿州市砀山县法轮功学员李朝东、刘玉凤、蒋静、李阿丽、王素侠、李正义、李效平、郑伟元八人，二零零九年七月九日起

先后被宿州市砀山公安局 610 头目段立炜等恶警绑架，进行抄家、体罚、不让睡觉等刑讯逼供。

◎二零二零年四月二十四日前后，在马鞍山市政法委与马鞍山市公安局国保支队的协调指挥下：依据对法轮功学员的手机监听、及相关小区监控摄像头所获取采集到的音像数据，该市相关公安分局及公安派出所，先后绑架了散发真相资料的六位老年法轮功学员，并非法抄走了法轮功学员的“电脑、手机、随身听”等合法私人物品。给法轮功学员的家人造成了巨大的心理伤害。六位老年法轮功学员均为女性：年龄最小的六十多岁、一位七十多岁、另四位均八十岁以上。

何志中作为安徽宿州市政府秘书长与马鞍山市委常委、秘书长，在其任职期间对上述迫害事件负有不可推卸的责任。

## 十一、安徽萧县原县委书记王共伟被逮捕

二零二零年六月十一日报道，安徽萧县原县委书记王共伟被逮捕。

王共伟，男，汉族，一九六五年十月出生，安徽灵璧人。在王共伟主政萧县县委副书记、副县长、代县长、县长、县委书记期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：张坤、范兴隆、李克强、刘发庭夫妇等人。

◎宿州市萧县法轮功学员刘发庭于二零一五年下半年因诉江被萧县公安局绑架至萧县看守所关押一年多后，被萧县法院秘密开庭冤判三年半，于二零一六年十二月十五日被秘密遣送到宿州市第三监狱，几天后被迫害致脑溢血症状才通知家属，接见时需要两人架着行走，家属要求保外就医被无理拒绝。

王共伟作为萧县县委副书记、副县长、代县长、县长、县委书记，在其任职期间对上述迫害事件负有不可推卸的责任。（节选）◇